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Dziatania na zbiorach. Diagramy Venna.

Odpowiedzi do zadania domowego
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1) a
2) b
3) b
4) a
5) c
6) b
7) b
8) a
9) b
10) b

ODPOWIEDZI DO ZADAN

Zad. 1

a) {12,3,4,56,8,9,10,11}
b) {2.8}

o {01,23578,91112}
d) {0,12}

e) {2,810}

f) {0,1,3,4,56,7,9,10,11,12}
g U

h) {0.4,6,7,12}

Zad. 2
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h) (-o0,0)uU <1oo)

Zad. 3

a) {2,4,6,810}

b) {211

o {2}

d) {2, {11}}

e) {468 10}

f) {neN,:n jest parzyste An>10}

g {21 }

h) {neN, :(n jest parzyste An>10)lub (n jest liczba pierwsza An=2 An=11)}
Zad. 4

a) {4.a,b,c,aa,ab,ba,ac,ca,bb,bc,cb,cc,abc}

b) {4,b,ab,ba,ac,ca,bc,cb,cc,abc}

{4.b,ab,ba,ac, ca,bc,cb, cc}
d) {;t b,ab,ba, ac, ca, bc, cb, cc}
e)

{ ,a,b,c,aa,ab,ba, ac, ca,bb,bc,cb,cc, abc}
g) {4,b,ab,ba,ac,ca,bc,cb,cc}
Zad.5

UWAGA: W odpowiedziach narysowatem (na zétto) tylko koricowe diagramy Venna,
pomijajac kroki posrednie.

a) Tak.WW

b) Tak. C
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d) Tak.

@ &

e) Nie. nie jest rowne . Kontrprzyktad to np. zbiory:
A={1,2,4,5},B={2,356},C={4,56,7}.
@B
f) Nie. U nie jest rowne L . Kontrprzyktad to np. zbiory:

U=N,A={12},B={23].
g) Tak. W g

@
& &

zawiera sie w

h) Tak.
i) Tak.
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j) Nie. C  niejest rowne
A={12,4,5},B={2,356},C={4,56,7).

. Kontrprzyktad to np. zbiory:

Zad. 6

Zadanie polega na przeprowadzeniu dowodu, wiec nie ma ,, wyniku”, jako takiego. Dlatego
wyjatkowo nie podaje odpowiedzi.

KONIEC
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